
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจาํป 2568 

วันท่ี 13 มิถุนายน 2568  เวลา 10.30  น. 
ณ  หองประชุมสํานักงานเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ  อ.เมือง จ.เพชรบุรี 

........................................................ 
      

ลําดับท่ี ชื่อ – นามสกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายชุติเดช  หริ่งระรี ่ ประธานสภาเทศบาล ฯ  ชุติเดช    หริ่งระรี ่  
2. นายชัชราวุท กาญจนกีรติศักดิ ์ รองประธานสภาเทศบาล ฯ  ชัชราวุท กาญจนกีรติศักดิ์  
3. นายถนอม  บุญกอง สมาชิกสภาเทศบาล ฯ  ถนอม    บุญกอง  
4. นายปญญา  บุญเรือง สมาชิกสภาเทศบาล ฯ  ปญญา   บุญเรือง  
5. นายเทวา อวมแดง สมาชิกสภาเทศบาล ฯ  เทวา     อวมแดง  
6. นางสาวรุงนภา ทรัพยสิน สมาชิกสภาเทศบาล ฯ รุงนภา   ทรัพยสิน  
7. นายสมพิศ  ยศสงา สมาชิกสภาเทศบาล  ฯ  สมพิศ    ยศสงา  
8. นายอํานวย นิลเถ่ือน  สมาชิกสภาเทศบาล ฯ อํานวย   นิลเถ่ือน   
9. นายวินัย บัวเรือง สมาชิกสภาเทศบาล ฯ  วินัย      บัวเรือง  

10. นายอัมรินทร จันทรกระจาง สมาชิกสภาเทศบาล ฯ  อัมรินทร จันทรกระจาง  
11. นายธนพล สายโสภา  สมาชิกสภาเทศบาล ฯ  ธนพล    สายโสภา  
12. นางศิริพร อินมอญ เลขานุการสภาเทศบาล ฯ  ศิริพร    อินมอญ  

รายช่ือผูเขารวมประชุม 
ลําดับท่ี ชื่อ  - นามสกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นางศิริรัตน ทรงความดี นายกเทศมนตรี ศิริรัตน    ทรงความดี  
๒. นายอํานาจ พัชรานุกูลการ รองนายกเทศมนตรี อํานาจ    พัชรานุกูลการ  
3. นายสังวาลย แกวพวง เลขานุการนายกเทศมนตรี สังวาลย   แกวพวง  
4. นายชูศักดิ์ ปานพันธ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ชูศักดิ์     ปานพันธ  
5. นางสาวภาวิณีย  ทองกลับ ผูอํานวยการกองการศึกษา ภาวิณีย   ทองกลับ  
6. นางสาวสุธิสา วิวฒัน ผูอํานวยการกองคลัง สุธิสา      วิวฒัน  
7. นางสาวสายธาร ทวีเกต ุ ผูอํานวยการกองสาธารณสุข ฯ  สายธาร   ทวีเกต ุ  
8. นายพรอนันต สาพิมพ ผูอํานวยการกองชาง พรอนันต  สาพิมพ  
9. นางสาวสุมาลี สีหะคลัง หัวหนาฝายอํานวยการ สุมาลี      สีหะคลัง  

10. นางวรรณา วงษดําเนิน นักประชาสัมพันธชํานาญการ วรรณา    วงษดําเนิน  
รายช่ือผูเขาฟงการประชุม 
ลําดับท่ี ชื่อ  - นามสกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายสุชาติ บุญเรือง ประชาชน สุชาติ      บุญเรือง  
๒. รอยตรีสมศักดิ์ วงษดําเนิน ประชาชน สมศักดิ์    วงษดําเนิน  
3. นายยุทธิชัย จันทรแกว ประชาชน ยุทธิชัย    จันทรแกว  
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เริ่มประชุมเวลา 10.30  น.  
นางศิริพร อินมอญ  : กอนเขาระเบียบวาระการประชุม ขอใหขาราชการท่ีโอนยายมา
(เลขานุการสภา ฯ)   ดํารงตําแหนงท่ีเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 2 ทาน เชิญแนะนํา 

ตัว ใหสภาเทศบาล คณะผูบริหารและทุกทานในท่ีประชุม เชิญคะ 
 

นางสุธิสา วิวัฒน  : เรียนทานประธานสภาเทศบาล คณะผูบริหาร และ                   
(ผูอํานวยการกองคลัง)   ผูเขารวมประชุมทุกทาน ดิฉันนางสุธิสา วิวัฒน โอนยายมาจาก 

องคการบริหารสวนตําบลบานแหลม ขอปฏิบัติหนาท่ีใหดีท่ีสุดคะ   

นางสาวปยฉัตร ชัยชิต  : ดิฉันนางสาวปยฉัตร ชัยชิต โอนยายมาจากอบต.หวยทาชาง 
(ครู)     ประจําศูนยพัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนบางทะลุ เชนเดียวกันคะ       

จะทําหนาท่ีใหดีท่ีสุด ขอบคุณคะ 
 

นางศิริพร อินมอญ  : เรียนทานประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภา คณะผูบริหาร และ 
(เลขานุการสภา ฯ)   ผูเขารวมประชุมทุกทาน บัดนี้ไดเวลาประชุมสภาเทศบาลตําบล
     หาดเจาสําราญ   สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจาํป 2568 
     สมาชิกสภาเทศบาล ฯ ไดมาครบองคประชุมแลว ดิฉันขอเรียน 

เชิญทานประธานสภาเทศบาล ทําหนาท่ีเรียนเชิญคะ 
       

นายชุติเดช หริ่งระรี่  : ก็ยินดีท่ีไดรูจัก และยินดีตอนรับ ก็ขอใหท้ังสองทานตั้งใจทํางาน 
(ประธานสภาเทศบาล ฯ )  เพ่ือเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญของเรานะครับ 
      

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง   ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
 

นายชุติเดช หริ่งระรี่   : สวัสดีครับทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ และเจาหนาท่ีทุกทาน                                   
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)      เม่ือมาครบองคประชุม ผมขอดําเนินการเปดประชุมสภาเทศบาล
     ตําบลหาดเจาสําราญ สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําป  2568             

เขาสูระเบียบวาระการประชุมนะครับ ซ่ึงมีระเบียบวาระ 
 การประชุมตามท่ีแจงใหสมาชิกสภาเทศบาลไดทราบแลวนั้น  

 

 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล ฯ ครั้งแรก ประจําป 2568 

เม่ือวันท่ี 9 มิถุนายน 2568    
 

 

นายชุติเดช หริ่งระรี่  : ตามท่ีเจาหนาท่ีไดสงรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลหาด
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)   เจาสําราญ ครั้งแรกเม่ือวันท่ี 9 มิถุนายน 2568  ใหกับทาน 
     สมาชิก ฯ ขอใหทานสมาชิกตรวจดูวามีขอความตอนใดบางท่ี 
     จะตองแกไข 

 

ท่ีประชุม   : ไมมีครับ 
 

นายชุติเดช หริ่งระรี่  : ถาไมมีขอความตอนใดตองแกไข ผมก็ขอมติท่ีประชุมวาเห็นชอบ
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)   รายงานการประชุมครั้งท่ีแลว โปรดยกมือครับ (ท่ีประชุมมีมติ 

เห็นชอบ) เปนเอกฉันทเปนอันวาท่ีประชุมมีมติเห็นชอบรายงาน
การประชุมครั้งท่ีแลวนะครับ 



-3- 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 
 

นายชุติเดช หริ่งระรี่  : เชิญเลขานุการสภาเทศบาล ชี้แจงระเบียบตอท่ีประชุมสภา 
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)   เชิญครับ 
 

นางศิริพร อินมอญ  :     ตามมาตรา 48 ทศ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ. 2496  
(เลขานุการสภา ฯ)    และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ประกอบกับระเบยีบกระทรวงมหาดไทยวา 

ดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไข
เพ่ิมเติม ขอ 123 กําหนดวา “เม่ือผูบริหารทองถ่ินขอแถลง
นโยบายตอสภาทองถ่ินตามกฏหมายวาดวยการจัดตั้งองคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน ใหประธานสภาทองถ่ินบรรจุเขาระเบียบ
วาระการประชาสภาทองถ่ินเปนเรื่องดวน  
 

         เม่ือผูบริหารไดแถลงนโยบายตอสภาทองถ่ินแลว  ให
ประธานสภาทองถ่ินดําเนินการใหสมาชิกสภาทองถ่ินซักถามและ
อภิปรายรวมกัน เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินไดมีมติใหซักถามและ
อภิปรายรวมกัน เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินไดมีมติใหซักถามและ
อภิปรายเปนประเด็น ๆ ไป 

 

นายชุติเดช หริ่งระรี่  : เลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบตอท่ีประชุมสภา ไดรับ
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)   ทราบแลว ในลําดับตอไป ขอเชิญนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอ
     สภาเทศบาล เชิญครับ 
 

นางศิริรัตน ทรงความดี  : คําแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตําบลหาดเจาสําราญ 
(นายกเทศมนตรี)  
 

                                               เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ และสมาชิกสภา 
                                                       เทศบาล 
 

             ตามท่ีเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ โดยคณะกรรมการการ 
เลือกตั้ง ไดจัดใหมีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภา
เทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ เม่ือวันอาทิตยท่ี 11 พฤษภาคม 
2568  และไดประกาศรับรองผลการเลือกตั้ง เม่ือวันท่ี 27 
พฤษภาคม 2568 ดิฉันขอกราบขอบพระคุณพ่ีนองประชาชนชาว
เทศบาลตําบลหาดเจาสําราญท่ีไดมอบโอกาสความไววางใจในการ
ใหเขามาปฎิบัติหนาท่ีนายกเทศมนตรีตําบลหาดเจาสําราญ และ
ขอแสดงความยินดีกับสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน ท่ีไดรับเลือกตั้ง
จากประชาชนในเขตเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญใหเขามาปฏิบัติ
หนาท่ีอันสําคัญและมีเกียรติ ในโอกาสนี้ 
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ท้ังนี้ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แกไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ (วรรคแรก) 
ไดบัญญัติไววา กอนนายกเทศมนตรีเขารับหนาท่ี ใหประธานสภา
เทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาล เพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลง
นโยบายตอสภาเทศบาล โดยไมมีการลงมติ ภายในสามสิบวันนับ
แตวันประกาศผลการเลือกต้ังนายกเทศมนตรี  (วรรคสาม)       
การประชุมเ พ่ือแถลงนโยบาย ใหกระทําโดยเปดเผย โดย
นายกเทศมนตรีตองจัดทํานโยบายเปนลายลักษณอักษรแจกให
สมาชิกสภาเทศบาลทุกคนท่ีมาประชุมดวย 

ในการนี้ การบริหารเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญของ
ดิฉันในหวงระยะเวลา 4 ป นับแตนี้ตอไป ในฐานะนายกเทศมนตรี
ตําบลหาดเจาสําราญ  ดิฉันจะบริหารโดยยึดหลัก “การมีสวน
รวม” ท้ังในสวนของภาคประชาชนในการรวมคิด รวมตัดสินใจ 
รวมทํา และการบริหารเชิงบูรณการภาครัฐรวมกับหนวยงาน
ภาครัฐอ่ืน ในการจัดสรรภารกิจและการประสานของบประมาณ
จากสวนกลางและสวนภูมิภาค และองคการบริหารสวนจังหวัด
เพชรบุรี เพ่ือพัฒนาในพ้ืนท่ีเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ และจะ
ปรับการบริหารกิจการเทศบาล ไปสูแนวทางการบริหารกิจการ
บานเมืองท่ีดี เพ่ือใหการบริหารท่ีดี มีประสิทธิภาพ ประสิทธิผล 
สามารถแกไขปญหาและตอบสนองความตองการของพ่ีนอง
ประชาชนไดอยางแทจริง บนพ้ืนฐานของความโปรงใส สามารถ
ตรวจสอบได ในทุกกระบวนการ  การบริหารงานของดิ ฉัน              
มีเปาหมายเพ่ือใหพ่ีนองประชาชนในเขตเทศบาล มีคุณภาพชีวิตท่ี
ดีในทุกๆ ดานไปพรอมๆ กันอยางยั่งยืน นําไปสูเมืองท่ีมีสุขภาวะ 
ท่ีดี ตลอดจนนักทองเท่ียวท่ีไดเขามาใชบริการดานการทองเท่ียว 
บนวิถีของการเปนเมืองทองเท่ียวชายฝงทะเลท่ีเปนธรรมชาติเชิง
อนุรักษ และมีอัตลักษณของหาดเจาสําราญ ดิฉัน จึงไดวาง
นโยบายและเปาหมายการพัฒนาในแตละดาน ท่ีไดสอดคลองกับ
นโยบายเพ่ือประชาชนท่ีดิฉันไดนําเสนอตอ พ่ีนองประชาชน 
ประกอบดวย 
1. นโยบายดานโครงสรางพ้ืนฐาน   
 - ปรับปรุง ซอม สราง ไฟสาธารณะ ถนน ทอ ทางระบาย
น้ําใหดี มีมาตรฐานใหครอบคลุมและท่ัวถึง เพ่ือรองรับการ
ขยายตัวของชุมชนใหมีความสะดวกและปลอดภัยในการดํารงชีวิต 
รวมท้ังในดานการลงทุน การประกอบธุรกิจดานการพาณิชยและ
การทองเท่ียว 
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2. นโยบายดานคุณภาพชีวิต    
 - พัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ เด็ก สตรี กลุมเปราะบาง
ใหดีข้ึนอยางรอบดาน ดวยการใหกลุมเปาหมายเขาถึงสิทธิข้ัน
พ้ืนฐาน การใหบริการของเทศบาลและหนวยงานภาครัฐอ่ืนๆ ดวย
ความเสมอภาค ความเทาเทียม ลดความเหลื่อมล้ํา อยางท่ัวถึง
และครอบคลุม - ติดตั้งกลองวงจรปด CCTV ใหครอบคลุมทุก
หมูบานและบํารุงรักษาใหใชงานไดดีอยางตอเนื่อง  
 - สงเสริมความรูเก่ียวกับโรคระบาด เพ่ือเปนการปองกัน
และเฝาระวังไมใหเกิดข้ึนในพ้ืนท่ี ไมวาจะเปนโรคระบาดท่ีเกิดข้ึน
ใหม หรือโรคท่ีอุบัติซํ้า 

     3. นโยบายดานการศึกษา    
      - ยกระดับศูนยพัฒนาเด็กเล็กไปสู ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก 

สองภาษา โดยเสริมการเรียนรูและพัฒนาเด็กเล็กผานสองภาษา 
โดยจะเสริมภาษาอังกฤษ ควบคูไปกับภาษาไทย โดยผานทางดาน
กิจกรรมการละเลน การสื่อสาร ตามสภาพแวดลอมท่ีสนุกสนาน
และเปนธรรมชาติ 

     4. นโยบายดานวัฒนธรรมประเพณ ี   
      - ฟนฟู สืบสานประเพณี และวิถีชุมชนผานอัตลักษณ 

ของวิถีหาดเจาสําราญ  
     5 .นโยบายดานการกีฬาและนันทนาการ   
      - ใหมีลานกีฬา สนามกีฬา เครื่องออกกําลังกายในชุมชน  

และจัดกิจกรรมดานการกีฬา เพ่ือเปนการสงเสริม สนับสนุนการ
เลนกีฬา สงเสริมสุขภาพ เสริมสรางความสามัคคี การใชเวลาวาง
ใหเปนประโยชน        
        - จัดใหมีสวนสาธารณะ เพ่ือเปนสถานท่ีพักผอนหยอนใจ 

     6. นโยบายดานการสงเสริมอาชีพ   
      - พัฒนาแหลงน้ํา เพ่ือใหมีใชในการเกษตรอยางพอเพียง  

และบริหารจัดการน้ําเพ่ือการเกษตรและประมงอยางเหมาะสม 
เพ่ือแกไขปญหาการขาดแคลนน้ําในชวงน้ําแลงจนนําไปสูขอ
ขัดแยงระหวางผูใชน้ํา  และน้ําทวมในพ้ืนท่ีเกษตรในชวงฤดูฝน 
ตลอดจนความตองการใชน้ําเพ่ิมข้ึนของประชากรนอกภาคเกษตร
 - สงเสริมและสนับสนุนการประกอบอาชีพของกลุมอาชีพ
ใหหลากหลาย และเปดพ้ืนท่ีเ พ่ือเปนท่ีจําหนายสินคาหรือ
ผลิตภัณฑ โดยการฝกอาชีพ สรางอาชีพ พัฒนาความสามารถ ใน
การประกอบอาชีพ พัฒนาตอยอดผลิตภัณฑ ใหสอดคลองกับ
การตลาด และความตองการของผูบริโภค รวมถึงบริบทของชุมชน  
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ในการเขาถึงวัตถุดิบ ปจจัยการผลิต หรือสภาพสิ่งแวดลอม     ของ
การเปนเมืองทองเท่ียวชายฝงทะเล     - 
สงเสริมกิจการเก่ียวกับประมงพ้ืนบาน โดยการสนับสนุน สงเสริม
การบริหารจัดการธนาคารปูมาชุมชน ใหมีความเขมแข็งในการ
อนุรักษทรัพยากรปูมา และเปนแหลงเรียนรู ในการเพ่ิมอัตราการ
รอดของลูกปูมากอนปลอยคืนสูทะเล และการสนับสนุนการทํา
ปะการังเทียมและทุนในทะเล เพ่ือรักษาสมดุลของระบบนิเวศน
ใกลชายฝงทะเลท่ีเปนท่ีประกอบอาชีพของชาวประมง 
 

     7. นโยบายดานสิ่งแวดลอม    
      - บริหารจัดการขยะมูลฝอย เพ่ือใหตําบลหาดเจาสําราญ 

สะอาด และรักษโลกอยางยั่งยืน โดยการเนนการคัดแยกขยะจาก
ครัวเรือน  ใหสอดคลองกับนโยบายแหงรัฐดานการบริหารจัดการ
จังหวัดสะอาด      
 - วางแผนจัดการน้ําเสียจากสถานประกอบการอยางถูก
สุขาภิบาล และเพียงพอตอการขยายตัวของเมืองในอนาคต 
  

     8. นโยบายดานสงเสริมการทองเท่ียว   
      - พัฒนา ปรับภูมิทัศนชายหาดใหคงความเปนสถานท่ี 

ทองเท่ียวชายฝงทะเลท่ีเปนธรรมชาติ เชิงอนุรักษ  
 - ปรับปรุงสิ่งอํานวยความสะดวกดานการทองเท่ียว 
เพ่ือใหสามารถรองรับนักทองเท่ียวไดอยางหลากหลายและเทา
เทียมกัน       
 - จัดกิจกรรมดานนันทนาการเพ่ือสงเสริมการเขามาของ
นักทองเท่ียว     

- จัดระบบคุมครองผูบริโภค โดยการควบคุม สอดสอง 
ดูแล  เ พ่ือ ใหนั กทอ ง เ ท่ียว ให ได รั บการบริ การจากสถาน
ประกอบการ และกิจการรานคา อยางเปนเปนธรรม 
 

     9. นโยบายดานการบริหารจัดการ   
      - การบริหารราชการและการปฏิบัติงานของเทศบาล 

ตําบลหาดเจาสําราญ จะเปนการปฏิบัติราชการเพ่ือประโยชนสุข
ของประชาชน เนนผลสัมฤทธิ์ในภารกิจ อยางมีประสิทธิภาพ 
ประสิทธิผล อยางคุมคา  บนความตองการของประชาชนและ
มุงเนนในการแกไขปญหาอยางแทจริงและยั่งยืน ลดข้ันตอนในการ
ปฏิบัติงานและการใหบริการประชาชน สรางความพึงพอใจ ความ
นาเชื่อถือ ในการรับบริการจากเจาหนาท่ีผูปฏิบัติงาน 
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- สงเสริมและพัฒนาบุคคลกรขององคกรใหมีปฏิบัติหนาท่ี
ตามมาตรฐานทางจริยธรรม ดวยความซ่ือสัตยสุจริต โปรงใส 
สามารถตรวจสอบได 

      จากนโยบายท้ัง 9 นโยบายท่ีดิฉันไดแถลงตอสภา 
เทศบาลตําบลหาดเจาสําราญในวันนี้ ดิฉันขอตั้งปวารณาตอทุก
ทานวา ดิฉันมุงม่ันและตั้งใจท่ีรวมกับทีมงานบริหารท่ีทรงคุณวุฒิ 
และพนักงานเจาหนาท่ีของเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ ในการ
ขับเคลื่อนนโยบายไปสูการปฏิบัติ  เพ่ือพัฒนาและแกไขปญหา
ความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนชาวหาดเจาสําราญอยางเต็ม
กําลังความสามารถ และยินดีนอมรับคําเสนอแนะ หรือคําแนะนํา
จากสมาชิกสภาเทศบาลในการแกไขปญหาใหกับพ่ีนองประชาชน 
และใหความรวมมือในการพัฒนาเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ  
ในทุกมิติอยางยั่งยืนตอไป 
 

นางศิริพร อินมอญ  : ก็ขอนอมรับนโยบายของทานนายกเทศมนตรี พวกเราจะปฏิบัติ
(เลขานุการสภาเทศบาล ฯ)  หนาท่ีใหดีท่ีสุด ตามเจตนารมณของทานและของสภาเทศบาล 

ตําบลหาดเจาสําราญ 
            
นายชุติเดช หริ่งระรี่  : ครับทานนายกเทศมนตรี  ไดแถลงนโยบายเปนท่ีเรียบรอยแลว มี
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)   ทานใดจะซักถาม หรือเพ่ิมเติมหรือไมครับ 
 

ท่ีประชุม   : ไมมีครับ 
 

นายชุติเดช หริ่งระรี่  : ผมขอเสนอขอตกลงในท่ีประชุมสภา ฯ นะครับวา ในการประชุม
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)   ทุกครั้ง  ถาสมาชิกสภาทานใดมีขอเสนอหรือซักถามขอสงสัยขอให
     ยกมือข้ึน รายงานตัว และซักถามขอสงสัยไดในกรณีมีผูซักถาม
     หรืออภิปรายเพ่ิมเติมเกิน 1 คนข้ึนไปผมจะใหสิทธิผูท่ียกมือข้ึน
     กอนนะครับ ขอเปนไปตามนี้นะครับ ถาไมมีทานใดจะ 
     เสนอเพ่ิมเติม ก็เขาสู ระเบียบวาระท่ี  4 เลยนะครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องการคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา 
 

นางศิริพร อินมอญ   : ขอเรียนอยางนี้นะคะ เม่ือท่ีประชุมไดมีมติกําหนดสมัยประชุม                                       
(เลขานุการสภาฯ )       สมัยสามัญ ประจําป พ.ศ. 2568 ไปคราวประชุมครั้งท่ีแลว   

ครั้งนี้ดิฉันในฐานะเลขานุการสภา ฯ ขอเสนอในท่ีประชุมสภา ฯ  
ในเรื่องการคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ดิฉันขอชี้แจงระเบียบ ฯ ตอท่ีประชุม   

                     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ 
ประชุมสภาเทศบาล พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  
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 ขอ 103 กําหนดไววาคณะกรรมการสภาทองถ่ิน มี 2 
 ประเภท คือ  

 

                (1)  คณะกรรมการสามัญ ประกอบดวยสมาชิกสภา
 ทองถ่ิน มีจํานวนไมนอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน 

 

      (2)  คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบดวยสมาชิกสภ 
ทองถ่ินหรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ิน มีจํานวนไมนอย

กวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน 
 ขอ 105  ภายใต บังคับขอ 103 และขอ 104         

สภาทองถ่ินมีอํานาจเลือกสมาชิกสภาทองถ่ินหรือบุคคลท่ีไมไดเปน
สมาชิกสภาทองถ่ินเปนคณะกรรมการสภาทองถ่ินชุดตาง ๆ        
ตามความจําเปนแกกิจการในหนาท่ีของสภาทองถ่ิน                            
(2) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

ประธานสภาเทศบาล ฯ  : เลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมไดทราบ  
(นายชุติเดช หริ่งระรี่)   แลว ตอไป ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อคณะกรรมการตรวจรายงาน 
     การประชุม จํานวน 3 แตไมเกิน 7 ทาน เชิญครับ 
      

นายเทวา อวมแดง  : ผมขอจํานวน 3 ทานครับ เสนอทานท่ี 1. นายสมพิศ ยศสงา ครับ  
(สมาชิกสภาเทศบาล ฯ) 
  

นายชุติเดช หริ่งระรี่  : ขอผูรับรอง 2 ทานครับ 
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)  
   

นายเชาวลิต คชพันธ  : ผมนายเชาวลิต คชพันธ สมาชิกสภา ฯ เขต 1  ขอรับรองครับ  

(สมาชิกสภาเทศบาล ฯ)  
 

นายวินัย บัวเรือง   : ผมนายวินัย บัวเรือง สมาชิกสภา ฯ เขต 2 ขอรับรองครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาล ฯ)  
   

นายชุติเดช หริ่งระรี่  : มีผูรับรองถูกตองครับ  
(ประธานสภาเทศบาล ฯ) 
  

นายปญญา บุญเรือง  : ผมขอเสนอทานท่ี  2.นายถนอม บุญกอง  
(สมาชิกสภาเทศบาล ฯ) 
   

นายชุติเดช หริ่งระรี่  : ขอผูรับรอง 2 ทานครับ 
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)  
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นายอํานวย นิลเถื่อน  : ผมนายอํานวย นิลเถ่ือน สมาชิกสภา ฯ เขต 2  ขอรับรองครับ  
(สมาชิกสภาเทศบาล ฯ)   
 

นายเทวา อวมแดง  :  ผมนายเทวา อวมแดง สมาชิกสภา ฯ เขต 1 ขอรับรองครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาล ฯ) 
   

นายชุติเดช หริ่งระรี่   : มีผูรับรองถูกตองครับ  
(ประธานสภาเทศบาล ฯ) 
 

นายถนอม บุญกอง  : ผมขอเสนอทานท่ี 3. นายเทวา อวมแดง   
(สมาชิกสภาเทศบาล ฯ) 
   

นายชุติเดช หริ่งระรี่  : ขอผูรับรอง 2 ทานครับ 
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)    
    

นายถนอม บุญกอง  :  ผมนายถนอม บุญกอง สมาชิกสภา ฯ เขต 1 ขอรับรองครับ 
 (สมาชิกสภาเทศบาล ฯ)   
 

นายสมพิศ ยศสงา  :  ผมนายสมพิศ ยศสงา สมาชิกสภา ฯ เขต 2 ขอรับรองครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาล ฯ)  
   

นายชุติเดช หริ่งระร ี  : มีผูรับรองถูกตองครับ เปนอันวาท้ัง 3 ทาน เปนคณะกรรมการ 
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)         ตรวจรายงานการประชุมสภา ฯ ประกอบดวย  
    

             1. นายสมพิศ ยศสงา 
                                                     2. นายถนอม บุญกอง 
                                                      3. นายเทวา อวมแดง  
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ (ถามี) 
 

นายชุติเดช หริ่งระรี่  : มีทานใดจะสอบถามเรื่องอ่ืนอีกหรือไมครับ เชิญครับ 
(ประธานสภาเทศบาล ฯ) 
 

นางศิริรัตน ทรงความดี  : ก็ขอสวัสดีทุกคนในท่ีประชุมอีกครั้ง และขอแสดงความยินดีกับ
(นายกเทศมนตรี)   สมาชิกสภาเทศบาล ฯ ทุกทานท่ีไดรับตําแหนง ไดรับความ 

ไววางใจจากประชาชนตําบลหาดเจาสําราญ เราก็จะรวมทํางาน
กันเปนทีม ทํางานเพ่ือประโยชนสุขของประชาชน ให เต็ม
ความสามารถของพวกเรา สําหรับการบริหารงานก็สําหรับการเขา
มาใหม บริหารชุดใหม เปรียบเสมือนหนังสือเลมใหมก็จะเขามา
ปฏิบัติหนาท่ีอยางเต็มท่ี ก็เชนกันสําหรับเจาหนาท่ีเทศบาล ก็คง
ตองทํางานกันอยางเต็มท่ี เชื่อวาทุกคนมีพลังในตัว มีความสามารถ
ในการทํางาน ก็ขอใหเอาออกมาใชใหเต็มท่ี ก็ยินดีเราไดทํางาน
รวมกันอีก ขอใหทุกคนมีความสุขกับการทํางานเพ่ือเทศบาลตําบล
หาดเจาสําราญ เพ่ือประชาชน ของเรานะคะ ขอบคุณคะ  
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นายชุติเดช หริ่งระรี่  : ขอบคุณทานนายก ฯ นะครับ สําหรับสมาชิกสภาเทศบาล 
(ประธานสภาเทศบาล ฯ)   ตําบลหาดเจาสําราญ ก็พรอมท่ีเขามาทํางานเพ่ือประชาชนตําบล 

หาดเจาสําราญ เขามาแกไขปญหาความเดือดรอน รวมพัฒนาตาม 
นโยบายของทานนายกเทศมนตรีนครับ มีทานใดสอบถามเพ่ิมเติม
เรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไมครับ (ท่ีประชุม ไมมีทานใดสอบถามเพ่ิมเติม)
ถาไมมีทานใดสอบถามเพ่ิมเติม ผมขอปดประชุม และขอขอบคุณ
ทุกทานท่ีเขารวมประชุมในวันนี้ สวัสดีครับ  

 

เลิกประชุมเวลา 11.30 น. 
 

 
(ลงชื่อ).......................................... ผูบันทึกรายงานการประชุม   

  (นางวรรณา วงษดําเนิน )                                                                                                           
นักประชาสัมพันธชํานาญการ 

 
 

 (ลงชื่อ)........................................ ผูตรวจบันทึกรายงานการประชุม                                                              
            (นางศิริพร อินมอญ)                                                                                                          

                                           เลขานุการสภาเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 
 

คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมแลว เม่ือวันท่ี  17  เดือน มิถุนายน 2568 
 
 

(ลงชื่อ) .............................................ประธานตรวจรายงานการประชุม                          
    (นายสมพิศ ยศสงา) 

 
 

(ลงชื่อ).......................  ..................... กรรมการตรวจรายงานการประชุม                                              
   (นายถนอม บุญกอง) 

 

 (ลงชื่อ)............... ............................. กรรมการตรวจรายงานการประชุม                                                  
   (นายเทวา อวมแดง) 

 
 

สภาเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ  ไดใหการรับรองการประชุมสภาเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ ครั้งแรก 
ประจาํป 2568  วันท่ี  13  มิถุนายน  2568  รับรองแลวเม่ือวันท่ี 27  มิถุนายน  2568 
 
 

(ลงชื่อ) .................. ...........................................                                                            
     (นายชุติเดช หริ่งระรี่ )                                                  
  ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ 
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